

平成19年12月20日

株主各位

福岡県久留米市天神町146番地
株式会社 梅の花
代表取締役社長 梅野重俊
(証券コード 7604)

「第28回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成19年12月6日に株主の皆様あてにご送付いたしました標記書類につきまして、一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承賜りますよう、お願い申し上げます。

敬 具

記

株主総会招集通知（提供書面）19頁

- ・連結株主資本変動計算書

新規連結による利益剰余金減少額の純資産合計の額

訂正前	訂正後
<u>181</u>	<u>△181</u>

以 上